

Vánoční turnaj

V pondělí 19.12. jsme měly náš třetí Vánoční turnaj, který se tradičně odehrává v pražském Erpetu. Hráčky se scházely již od rána aby si odehrály 12 jamek na FSG simulátoru a 6 jamek na malém kursu.

V rámci občerstvení byla připravena snídaně i oběd a mohly jsme si hned připít na hezkou hru skleničkou sektu. A tak to probíhalo podle startovní listiny až do odpoledních hodin, neboť hřiště, které jsme hrály nepatřilo k nejlépeším a mnoho hráček s ním statečně bojovalo. A což teprve, když potom přišlo 6 jamek na malém kursu ! Přestože máme možnost si těchto pár jamek trénovat a je zde také vypsána soutěž o nejlepší výsledek Tour, tak tuto možnost mnoho hráček nevyužívá. A to bylo potom bohužel při konečných výsledcích také vidět a dost to ovlivnilo konečné pořadí. Ty z nás, které mají "golfové" děti a zúčastňují se s nimi dětských turnajů tak přibližně ví, kde jsou úskalí tohoto "dvorečku", ale některé z nás jej hrály úplně poprvé. Z časových důvodů jsme bohužel již nemohly odehrát vložené soutěže. Turnaj se protáhl a tak byly výsledky později, než jsme počítaly. Ale nakonec se podařilo a mohly jsme přistoupit k vyhlášení těch nejlepších, pro které byly připraveny krásné ceny. Každá z nás obdržela od firmy Johnson & Johnson dárkovou tašku s jejich výrobky, dále firma Schwarzkopf Professional připravila vánoční balíčky vlasové kosmetiky, firma Clinique věnovala dekorační kosmetiku, naše spoluhráčka Zdena Stejskalová namalovala jako každý rok pro vítězky náš golfový kalendář, letos s motivy motolské tour, dále nechyběly ani poukazy od firmy Green Fee na různá kosmetická ošetření v ceně 3.000,- Kč, dále poukazy od firmy San na samoopalovací nástřiky v ceně 500,- Kč, poukazy do Zanzibaru v ceně 500,- Kč golfová trička zn., Mulligan a další ceny od našich stálých partnerů, firem Le Cygne Sportif, Manag, Arabella Fashion. Každá z hráček přinesla také malý dárek pro ostatní a všechny tyto dárky se nadělovaly při slavnostním vyhlásování výsledků.

Ve výsledném hodnocení se umístily nejlépe :

Kat. 0 - 25 :

1. místo Jana Pospíšilová, 2. místo Lenka Budínová
3. místo Iveta Uhrová

Kat. 25,1 - 36 + ZK:

1. místo Jana Jančová
2. místo Monika Hodinová
3. místo Karen Furin

Turnaj byl příjemným zakončením první poloviny naší zimní tour, která po krátké přestávce začíná opět 9.1.2006 na simulátorech v Erpetu.

Přeji všem krásné a pohodové Vánoce a do Nového roku 2006 hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a těším se na setkání se všemi při našem příštím turnaji, který se bude konat v pondělí 9.1.2006.

Za Lady Paradise Golf Tour

Marcela Chrpová



Autor článku Administrator, článek byl napsán 18.12.2005 9:36.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=52>.